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«Katten har ni liv – det har ikke vi» har vært overskriften for vårt arbeid  
med å synliggjøre skader og ulykker som en viktig samfunnsutfordring.  
Gjennom kunnskapsformidling, samarbeidsprosjekter og målrettet innsats  
har vi arbeidet for å styrke forebyggingen av personskader. 

Vi er stolte over å ha samarbeidet med 157 kommuner i året som har gått. 
Noen har deltatt på Kaffeprat og seminarer, andre har vært med i prosjekter, 
bestilt materiell eller vist vår utstilling «Den trygge boligen» – alle har  
bidratt i arbeidet for en tryggere hverdag. 

«Katten har ni liv 
– det har ikke vi»
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HILSEN TIL SKADEFOREBYGGENDE FORUMS  
40-ÅRSJUBILEUM

«Jeg vil takke dere for den innsatsen  
dere gjør for å forebygge skader og  
ulykker. Takk for det viktige informasjons-
arbeidet dere gjør ut til befolkningen  
og takk for alle hendelsene dere sørger  
for at ikke skjer.  
…

Tusen takk for samarbeidet så langt,  
og jeg gleder meg til å følge dere i  
minst 40 år til.»

 JAN CHRISTIAN VESTRE 
HELSE- OG OMSORGSMINISTER  

4

40 år med forebygging 
Høsten 1984 ble det arrangert et møte på Klækken hotell med sentrale  
representanter fra forsikringsbransjen og organisasjoner innen forebygging. 
Her ble det lagt frem forslag om å etablere et skadeforebyggende forum.  
Våren 1985 ble stiftelsesmøtet gjennomført, og Skadeforebyggende forum  
ble etablert.

Målsettingen ble nedfelt i vedtektene og gjelder fortsatt «Skafor skal styrke og 
utvikle det skadeforebyggende arbeidet, redusere risiko for skader og ulykker 
som kan føre til personskader og dødsfall, og begrense konsekvensene av 
alvorlige ulykker».

40-årsjubileet ble markert med festseminar på selve ulykkesdagen,  
fredag 13. juni. Samarbeidspartnere, medlemmer og andre støttespillere  
ble invitert til fagprogram og festlunsj på vakre Nedre Foss gård.

Blant innlederne var helseminister Jan Christian Vestre og Stefi Prytz  
fra Finans Norge. Representanter fra DSB, andre samarbeidsorganisasjoner  
og lokale kontakter bidro med taler og hilsener. Programmet løftet fram  
høydepunkter fra det sentrale og lokale arbeidet gjennom årene. Det ble  
lansert korte, tankevekkende filmer om hverdagsulykker, med musikk  
av prisbelønte Christian Schaanning. Guro von Germeten sto for musikalske 
innslag og psykolog og programleder Jan Ole Hesselberg holdt et faglig   
og underholdende innlegg om risikovurdering og atferdspsykologi.
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Mål for virksomheten 2025
•	Formidle kunnskap om skader, ulykker og forebygging

•	Skape møteplasser for erfaringsdeling på tvers av sektorer

•	Være en pådriver for kunnskap, samarbeid og skadedata 

•	Motivere til innsats, utvikle og initiere prosjekter og samarbeidstiltak  

•	Delta i internasjonale organisasjoner, og medvirke til internasjonal  
kontakt- og erfaringsutveksling  

Møteplasser
•	Ni digitale «Kaffeprat», med 750 deltakere

•	Årsmøtekonferanse Klok av skade 

•	Temakonferanse om skadedata  

•	To nettverksmøter for kommuner og fylker

•	Rådsmøter i våre fagråd for barnesikkerhet, eldresikkerhet og drukning

Synliggjøring og profilering
•	Nyhetsbrev, nettsider og sosiale medier

•	 I alt har vi nådd cirka 200 000 lesere

•	Artikler i aviser og fagpresse (20 artikler på egne nettsider,  
8 pressemeldinger, artikler til andre organisasjoner)

•	 Innlegg og formidling på konferanser

•	25 000 sikkerhetskort for eldre og 14 000 for barn er sendt ut

Merkesaker 
•	Skafor feiret 40-årsjubileum

•	Den mobile utstillingen, «Den trygge boligen», ble vist 14 steder

•	Tysvær ble godkjent som Trygt lokalsamfunn

•	 Innlegg på større konferanser: Nordic Public Health Conference i Göteborg,  
EU-Safety i Heraklion, Folkehelsekonferansen i Kristiansand, Nasjonal  
samling for eldreråd på Gardermoen

•	Utviklingsprosjekt for Trygge lokalsamfunn

OM DEN TRYGGE BOLIGEN

«Det er lenge siden jeg har 
sett noe så fornuftig som den 
trygge boligen. Det er en  
enkel og genial idé. Den bidrar 
til å gjøre pårørende og andre 
oppmerksomme på hvilke  
løsninger som finnes, og hva 
man bør være klar over.» 

VEGARD HORNE, SENIORRÅDGIVER,  
NORSK ERGOTERAPEUTFORBUND

6



9

Merkedager
Fredag den trettende markeres som en forebyggingsdag med tema relatert  
til årstiden. Vi markerer også Eldredagen, Verdensdagen for druknings- 
forebygging, Refleksdagen, Røykvarslerdagen og andre spesielle dager  
med kampanjer, informasjon og artikler. 

Masterstipend 
Det ble delt ut to masterstipend á 10 000 kr: Susanne Kongsøre og Hanna 
Cortsen, OsloMet, skrev om livskvalitet hos pårørende til pasienter med  
traumatisk skade i det første året etter skaden. Alexandra Mei Lunstøeng,  
UiB, skrev om drukningsulykker; overlevendes historier og medienes dekning. 

Internasjonalt arbeid 
Deltakelse i WHO-prosjekt om fallforebygging, medlemskap i Eurosafe og  
Safe Kids Worldwide og kontakt med nordiske faginstitusjoner. I 2025 deltok  
vi på den Nordiske folkehelsekonferansen i Göteborg og på EU-Safety 2025  
i regi av EuroSafe i Heraklion. 

Styrets medlemmer
•	Styreleder: Skadeforebygger, Therese Hofstad-Nielsen, Fremtind forsikring
•	Nestleder: Avdelingsleder folkehelse, Elin Storsletten, Harstad kommune

Styremedlemmer
•	Programleder områdesatsing, Gun Kleve, Halden kommune 
•	Fagsjef myndighetskontakt, Miriam Kvanvik, Trygg Trafikk
•	Brannfaglig rådgiver, Alexander Colle, Brannvernforeningen
•	Kommunikasjonssjef, Stine Neverdal, Finans Norge Forsikringsdrift

Varamedlemmer
•	Fagsjef, Anne-Mari Planke, Den Norske Turistforening
•	Akuttsykepleier, Mari Bergan Mørkved, Nasjonalt senter for traumatologi
•	Forsker II, Vibeke Milch Uhlving, Transportøkonomisk institutt (TØI)

Sekretariatets skadeforebyggere 
•	Eva Jakobson Vaagland, daglig leder
•	Tina Hveem Vislie, kommunikasjon 
•	Aurora Trygg, kommunekontakt
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OM DEN TRYGGE BOLIGEN

«Utstillingen er en super  
anledning til å starte den  
viktige samtalen tverr- 
sektorielt, men også med  
innbyggerne.»

CATHRINE HEFTE,  
SPESIALRÅDGIVER HELSE OG MESTRING HJEMME,  

BÆRUM KOMMUNE
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Pådriver med kompetanse, 
nettverk og møteplasser
Skafor har gjennom årene utviklet en unik kompetanse innen et fagfelt som 
involverer mange aktører, men hvor ingen har et samlet, overordnet ansvar.  
Vi fungerer som pådriver, formidler kunnskap, bygger nettverk og utvikler  
nasjonale prosjekter. I tillegg gir vi råd og veiledning, holder foredrag,  
deler ut stipend og deltar i internasjonale nettverk. 

Våre seminarer og webinarer er godt etablerte, med tydelig mål om å samle 
deltakere fra ulike sektorer. Vi arrangerer digitale «Kaffeprat» hver måned på 
temaer knyttet til kommunenes ansvar for forebygging. I fjor tok vi blant annet 
opp vintersikkerhet, brann, trygghetsvandringer, vannsikkerhet, egenbered-
skap og fritidsulykker. Totalt hadde vi cirka 750 deltakere på våre Kaffeprat. 

I forbindelse med årsmøtet i april arrangerte vi den årlige konferansen «Klok 
av skade». Her ga statistikksjefen i NAV oss et overblikk over hvordan samfun-
net og befolkningen har utviklet seg – og hva vi har i vente. Demografiske end-
ringer gjør at vi må sette av mer ressurser til eldre. Vi tok også opp sykkelska-
der og gevinster av å bruke sykkelhjelm, skadeutvikling innenfor forsikring og 
fall hos fotgjengere. Fallskadene er mange og får alt for lite fokus. Det prøver 
vi å gjøre noe med. 

Høstens temaseminar om skadedata var det 13. i rekken. Her samler vi de som 
registrerer, analyserer og/eller bruker skadedata i forebyggende arbeid fra 
ulike sektorer. I 2025 deltok også skadekoordinatorene fra Fyrtårnprosjektet. 
Naturskadepoolen, kostnader og oppfølgning av traumebehandling, sikkerhet 
og avvik i sporbunden trafikk var noen av høstens temaer. 

Våre gode relasjoner med samarbeidspartnere fra ulike sektorer gjør det mulig 
å finne interessante forelesere fra ulike miljøer. Vi vil takke alle som bidrar og 
deler kunnskap og erfaringer med Skafors medlemmer og kontakter. 

OM KAFFEPRAT

«Sjekk gjerne ut kaffepratene 
til Skafor. Her er det mye  
nyttig for deg som jobber  
med forebygging av skader  
og ulykker, uavhengig av  
yrke og sektor.»  

MARIUS SOLBERG ANFINSEN,  
KOMMUNIKASJONSRÅDGIVER,  

FRENDE FORSIKRING
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Trygge lokalsamfunn
Gjennom årene har nærmere 50 kommuner deltatt i Trygge lokalsamfunn- 
arbeidet og gjennomført lokale prosesser i tråd med metoden. De har kartlagt 
risiko, etablert hensiktsmessige samarbeidsstrukturer og utviklet tiltak som  
på ulike måter bidrar til et tryggere samfunn. I 2025 ble Tysvær kommune 
godkjent som Trygt lokalsamfunn.

Under overskriften «Trygg i Tysvær» har kommunen over tid arbeidet bredt og 
målrettet med skadeforebygging for ulike målgrupper. I mai 2025 presenterte 
kommunen sitt arbeid og sine tiltak i møte med Skafor. I forbindelse med eld-
redagen 1. oktober ble kommunen formelt godkjent som Trygt lokalsamfunn, 
med arrangement og visning av  «Den trygge boligen».

I juni 2025 styrket vi staben med en ny medarbeider. Det er en viktig milepæl 
som gjør oss bedre i stand til å følge opp kommuner og invitere flere til å bli 
med i våre prosjekter og tiltak.

Det interne utviklingsprosjektet «Fornye, forenkle og få flere med» har høsten 
2025 sett på nye måter å involvere flere kommuner i det lokale trygghets- 
arbeidet. Vi vil også løfte inn beredskap og klimatilpasning som nye  
temaområder.

OM TRYGGE LOKALSAMFUNN

«Dere gjør en kjempejobb  
for det skade- og ulykkes- 
forebyggende arbeidet, og  
vi er så glad for å være i  
nettverket med dere.»

ANN-KRISTIN BERGE DAHLE, RÅDGIVER  
SAMFUNNSUTVIKLING OG FOLKEHELSE,  

TYSVÆR KOMMUNE
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Synlighet og formidling
En av våre kjerneoppgaver er å formidle kunnskap om skader, ulykker og 
forebygging. Vi vil peke på at skader og ulykker er en samfunnsutfordring som 
fører til lidelse for de som rammes, og krever store ressurser fra helsesektoren. 
Men samtidig understreke at det er en utfordring vi kan gjøre noe med. Skader 
kan forebygges. Vi bruker ulike plattformer for å nå ut med våre budskap. 

Vi sender jevnlig ut pressemeldinger om aktuelle temaer, saker vi selv  
arbeider med og nyheter fra vårt internasjonale nettverk. Blant årets saker  
er «Det lønner seg å dele ut brodder», «Fall fra høyder: Små barn – stor risiko» 
og omtale av utstillingen «Den trygge boligen». I fjor var det særlig saken 
«Riktig farge på badetøyet kan redde liv» som skapte stor oppmerksomhet, 
med bred dekning i en rekke aviser og flere radioinnslag.

Vi sender ut nyhetsbrev hver måned til cirka 1 500 mottakere. Vi oppfordrer 
abonnentene til å dele det videre med relevante kollegaer og samarbeids- 
partnere i egen kommune eller organisasjon. Her informerer vi om aktuelle 
tiltak, kommende konferanser, prosjekter, ny forskning m.m.

Vi bruker Facebook aktivt for å løfte fram aktuelle saker, sentrale prosjekter  
og lokale trygghetsprosjekter. I løpet av året har innleggene våre nådd rundt 
90 000 personer, noe som gjør kanalen til en viktig plattform for å spre  
kunnskap og informasjon.

Instagram har blitt vår hovedkanal for formidling av barnesikkerhet. Over  
110 000 personer har sett våre tips og råd om en tryggere hverdag, samt  
advarsler mot farlige produkter. Knappcellebatterier er et tilbakevendende 
tema, og dokumentasjonen vår som viser hvilke skader et slikt batteri kan  
gi, fikk stor spredning og gikk viralt. Vår LinkedIn-profil ble opprettet i 2025  
og er fortsatt under utvikling. Sosiale medier gir oss en god mulighet til å  
nå fagpersoner og knytte kontakt med nye organisasjoner.

OM SIKKERHETSKORT

«Veldig fine kort å levere ut på våre  
hjemmebesøk, også fine som utgangs-
punkt for samtale rundt ulike tema.  
Totalt deler vi ut flere hundre av hvert  
kort årlig.»

RINGHØYDEN SENIORSENTER

«Vi ønsker å dele ut disse kortene til alle 
våre kommunale og private barnehager.   
I tillegg ønsker vi å legge de ut på helse- 
stasjonen, der mange foreldre tar med  
seg informasjon fra. Legevakt kan også 
være aktuelt.»

ELSE-MARIT SÆTABERGET,  
STRATEGISK RÅDGIVER HELSE, 

KONGSVINGER KOMMUNE
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instagram.com/skadeforebygging

facebook.com/skadeforebyggendeforum

linkedin.com/company/skadeforebyggende-forum
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Kunnskap for en tryggere 
hverdag
Vi har videreført vår rolle som pådriver for registrering, analyse og bruk av 
skadedata, og deltar aktivt i flere nasjonale prosjekter, blant annet CyWalk  
og Trygg NaTur i regi av TØI og Fyrtårnprosjektet, et samarbeid mellom  
Samferdselsdepartementet og Helse- og omsorgsdepartementet. I sam- 
arbeid med Respons Analyse har vi gjennomført egne spørreundersøkelser 
som styrker kunnskapsgrunnlaget vårt. Resultatene har blant annet gitt oss  
innsikt i hvor mange foreldre som har opplevd at barn har satt fast noe i  
halsen, eller hvor mange som skader seg hjemme på kjøkkenet.

Våre digitale verktøy, Fallbarometer.no og Skadebarometer.no, gjør skadedata 
lett tilgjengelig for kommuner, og brukes blant annet i arbeidet med folke- 
helseoversikter. Verktøyene er også nyttige for journalister, studenter og 
mange andre. Nasjonale tall for hoftebrudd har ikke vært oppdatert av  
nasjonale helsemyndigheter siden 2017. Denne mangelen på oppdaterte  
tall har vi tatt opp i mange sammenhenger. I slutten av 2025 ble nye tall  
endelig offentliggjort og vi kunne oppdatere våre digitale verktøy. Vi har  
også innhentet nøkkeltall for utvikling av skader og forgiftninger til bruk  
i eget informasjonsarbeid, som vi også deler på nettsidene våre.

De fleste ulykker skjer hjemme eller i nærmiljøet. 
Enkle tiltak kan bidra til en tryggere hverdag. 
Med føre var-tenking og fysisk aktivitet kan du 
forebygge mange ulykker. 

Styrke- og balanseøvelser forebygger fallulykker.
Sko som sitter godt på foten og robuste møbler 
å støtte seg på er viktig hvis man er ustø. 

Røykvarsler redder liv, men kun hvis du hører den. 
Hvis hørselen er svekket kan tekniske løsninger    
som kombinerer lyd- og lysvarsling være til god hjelp.

Fjern snublefeller og sjekk at du har god nok 
belysning! Med økt alder opplever de fleste at synet 
blir dårligere, hørselen svekkes og reaksjonsevnen 
reduseres. Man mister muskelstyrke og balansen blir 
dårligere.  Dette er helt naturlige alderstegn og en 
del av forklaringen på at eldre oftere rammes av 
skader og ulykker. 

Enkelte medisiner kan gjøre en 
svimmel, det kan øke ulykkesrisikoen. 
Forebygging av ulykker blir 
viktigere når du blir eldre. 

Trygg hjemme

Bruk huskelisten -
for en sikrere hverdag
 

K U N N S K A P  F O R  E N  T R Y G G E R E  H V E R D A G

 

Kunnskap for en tryggere hverdag

KVELNINGSSKADER HOS BARN 

For å forebygge kvelning: 
Rydd bort små gjenstander 
som barnet kan putte i munnen.

DU VET ALDRI NÅR ULYKKEN ER UTE: 
Unngå at barn leker med plastposer, den kan 
tres over hodet og forårsake kvelning.

Ikke bruk skjerf eller klær med snorer som barnet 
kan henge seg fast i.

Barn skal ikke spise eller drikke uten tilsyn, og bør 
sitte oppreist og rolig når de spiser.

Noen matvarer man skal være forsiktig med:
• Mat som er rund, avlang, hard eller seig bør kuttes 
 opp i mindre biter. 
• Rund mat, som druer og cherrytomater, kuttes i to     

på langs og så i fire. 
• Pølser deles på langs, så i kortere smale biter.  
 Ved å fjerne skinnet blir de lettere å svelge. 
• Ikke gi hele nøtter til barn under 5 år. 
• Boller og mykt brød kan sette seg fast i halsen. 
 Gi heller skorper. 

I Norge blir det registrert ett hoftebrudd hver time 
døgnet rundt; mer enn 9.000 hvert år. Kvinner rammes 
oftere enn menn. Omtrent halvparten av alle fallulykker 
skjer innendørs. Gjennom enkle tiltak og trening kan du 
forebygge fall og skader.
   
• Fjern småtepper, løse ledninger og andre snublefeller.
• Sett opp støttehåndtak ved toalettet og i dusjen. 
• Sørg for godt lys – spesielt i trapper og inngangsparti. 
• Bruk anti-skli på badet og på trappenesene. 
• Bruk brodder når det er glatt. 

Styrke- og balanseøvelser forebygger fall 
og skader. Øvelsene på baksiden er 
hentet fra internasjonal forskning. 
Gjør dem gjerne hver dag. 

Fallforebygging
Fallulykker rammer personer i alle aldre. Forskning 
viser at én av tre over 65 år og annenhver person 
over 80 år vil falle minst én gang pr år. Oftest går 
det bra, men risikoen for skader øker med alderen.  

K U N N S K A P  F O R  E N  T R Y G G E R E  H V E R D A G

Kunnskap for en tryggere hverdag

BARN, VANN OG SIKKERHET 
Barn skal ALDRI bade alene. Drukning skjer ofte 
lydløst og raskt. Barn som blir liggende på magen
med ansiktet under vann kan drukne 
også på helt grunt vann. 

HAV, SJØ ELLER BASSENG: 

1. Ha alltid en badevakt (voksen) som følger nøye med. 
Barn bør alltid se badevakten, slik at de kan varsle om 
noe skjer.

2. Badeleker er ikke sikkerhetsprodukter, og kan gi en 
falsk trygghet. 

3. Sjekk alltid hvor dypt vannet er FØR barnet hopper 
eller stuper.

4. Velg badetøy i neonfarger, da ser du lettere barnet. 
5. Bruk alltid redningsvest i båt, og aller helst også 
 i nærheten av vann, f.eks. på brygge og svaberg.
6. Ved ulykke: Først varsle, så redde. 
 Gi beskjed slik at flere kan hjelpe til. 
7. Nedkjøling er farlig. 
 Tørk barnet godt og få på tørt, gjerne vindtett tøy. 
8. Følg ekstra med på barnet etter en ulykke. 
 Symptomer kan oppstå mange timer etterpå. 

K U N N S K A P  F O R  E N  T R Y G G E R E  H V E R D A G

Livskvalitet og
psykisk helse
Livskvalitet og trivsel styrker motstandskraften vår og 
kan være en buffer i møte med skader og belastninger. 
“Hverdagsglede” er fem aktiviteter alle kan gjøre for å 
fremme livskvalitet og helse, uavhengig av alder og 
livssituasjon. 

1. Vær oppmerksom - Det handler om å være 
    til stede, være oppmerksom på deg selv og 
    det rundt deg. 

2. Vær aktiv - Jo mer aktiv du er, jo større er  
    helsegevinsten.

3. Fortsett å lære - Prøv noe nytt! 
    Nye erfaringer gir mestring og nye muligheter.

4. Knytt bånd - Det å være sosial og ha noen rundt  
    seg er viktig for alle.

5. Gi - Vi har det bedre om vi gir bort noe; 
    et smil, en oppmuntring eller kanskje en tjeneste -  
    og det er gratis.  

«Hverdagsglede» bygger
på internasjonal forskning. 
Det handler om små steg 
som kan føre til store 
endringer. 
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Her finner du sikkerhetskort og 
annet informasjonsmateriell du 
kan bestille fra Skafor.

Kunnskap for en tryggere hverdag

FORGIFTNINGER HOS BARN

Barn i alderen 1-4 år er spesielt 
utsatt for forgiftninger fordi 
de utforsker ved å putte 
ting i munnen.

FOREBYGG FORGIFTNINGER HOS BARN: 
• Oppbevar medisiner, vaskemidler og kjemikalier 
 utilgjengelig. Barnesikret emballasje er ingen garanti 

for at barnet ikke klarer å åpne den. Ha alt i sin originale 
emballasje, slik at man ikke tar feil. 

• Når familien har besøk, eller er på besøk, husk at andre 
ofte ikke tenker over hva barn kan finne. Små hender 
åpner raskt håndvesker, skuffer og skap. 

• Lær barnet å ikke spise planter og sopp uten å ha 
snakket med en voksen. Plasser giftige planter 

 utenfor barnets rekkevidde. 
• Nikotinholdige produkter (eks: snus, sigaretter, 
 nikotintyggis, e-sigarettvæske) er giftige for barn. 
 
DERSOM BARNET HAR SMAKT PÅ NOE 
GIFTIG BØR DU: 
• Fjerne rester fra munnen. 
• Gi barnet vann, saft, melk eller amme barnet.
• Ikke fremkall brekninger. 
• Ring Giftinformasjonen 22 59 13 00 om du er usikker. 
• Ved svelging av etsende stoffer, skyll munnen og 
 gi et glass drikke. Ring 113. 
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Innspill og  
høringsuttalelser
For Skafor er høringsuttalelser en viktig måte å minne myndighetene på  
hvor mange som rammes av skader og ulykker, og hvorfor forebygging  
bør integreres i alle relevante prosesser. I forbindelse med NOU 2025:8  
«Folkehelse – verdier, kunnskap og prioritering» anbefalte vi blant annet  
sterkere prioritering av skade- og ulykkesforebygging, satsing på bedre  
skaderegistre som kan omsettes til praktisk forebygging, og økt fokus på  
fallforebygging blant eldre. I høringen om ny folkehelselov understreket  
vi at skadeforebygging er en sentral del av folkehelsearbeidet på alle  
nivåer – lokalt, regionalt og nasjonalt.

Innenfor trafikksikkerhetsarbeid har vi støttet forslag om forbud mot sidestilte 
seter i russebusser, gjennomgang av fartsgrenser på 30 km/t i bymiljø og gitt 
innspill til Nasjonal Trafikksikkerhetsplan. Vi har også bidratt med innspill til 
Husbanken om regjeringens plan for flere aldersvennlige boliger. 

OM TEMASEMINAR 

«Takk for at jeg ble invitert og fikk komme 
– var en lærerik dag. Gøy å møte folk  
som alle jobber med skadeforebyggende  
arbeid - men fra ulike perspektiver!  
Kommer gjerne igjen.» 

MARI STORLI RASMUSSEN,  
FYSIOTERAPEUT/PHD VED OSLO UNIVERSITETSSYKEHUS, 

FORELESER PÅ SKADEDATASEMINAR, 2025
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Organisasjon og økonomi
Skafor er en ideell organisasjon som samarbeider med privat, offentlig og 
frivillig sektor, og har cirka 100 medlemmer. Styret, som velges av årsmøtet, 
representerer ulike sektorer og fagmiljøer innen skadeforebygging, og har  
hatt fem møter i 2025. Fra juni 2025 har organisasjonen hatt 2,6 faste  
ansatte, i tillegg til at vi har benyttet konsulenthjelp til regnskap, grafisk  
design og enkelte eksterne oppdrag.

Basisvirksomheten finansieres gjennom medlemskontingenter og samarbeids-
avtalen med Helse- og omsorgsdepartementet og Finans Norge. Vi retter en 
stor takk til dem og til Stiftelsen Dam for tilskuddet til Den trygge boligen. 
Skafor har en solid økonomisk og organisatorisk situasjon, og er godt rustet 
for videre arbeid med skadeforebygging.

OM SAMARBEID

«Takk for godt arbeid og supert samarbeid 
i hele 2025. Dere er virkelig gode med  
så liten administrasjon, og dere jobber  
målrettet i tråd med strategien. Jeg er i 
tillegg virkelig imponert over hva dere  
får til i sosiale medier. Det er skikkelig bra 
jobbet. Og veldig moro med utstillingen 
som har reist land og strand rundt.» 

STINE NEVERDAL,  
KOMMUNIKASJONSJEF,  

FINANS NORGE FORSIKRINGSDRIFT 
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Akershus fylkeskommune

Alvdal kommune

Asker kommune

Beredskapsetaten Oslo  
Kommune

Bergen kommune

Boligbygg Oslo KF

Brann- og redningsetaten  
Oslo kommune

Brannvernforeningen

Brannvesenet Midt IKS

Bærum kommune

DSB Direktoratet for sam-
funnssikkerhet og bered-
skap

Drammen kommune

Dønna kommune

Finans Norge

Folkehelseforeningen

Folkehelseinstituttet

Fredrikstad kommune

Fremtind forsikring

Færder kommune

Giftinformasjonen

Gjensidige forsikring

Gloppen kommune

Gol kommune

Grimstad kommune

Halden kommune

Hamar kommune

Harstad kommune

Helsedirektoratet 

Herøy kommune (Helgeland)

Holmestrand kommune

Hvaler kommune

Høyanger kommune

If Skadeforsikring

Indre Østfold kommune

Innlandet fylkeskommune

JBF forsikring

Kinn kommune

Klepp kommune

KLP Forsikring

Knif Trygghet 

Kongsvinger kommune

Landkreditt

Larvik kommune

Lek og natur

Lekeplassinspektøren AS

Lindesnes kommune

Livsglede for Eldre

Luringen kurssenter

Luster kommune 

Lørenskog kommune

MA – Rusfri Trafikk 

Midtre Gauldal kommune

Nasjonalt Senter for  
Traumatologi (NKT-Traume)

Nasjonalt Støttegruppe- 
nettverk

Nes kommune

Nettverk for miljørettet folke-
helsearbeid (NEMFO)

Nordmøre interkommunale 
brann- og redningstjeneste

Nordre Follo kommune 

Nordre Land kommune

Norges Automobil-Forbund 
(NAF)

Norges Farmaceutiske  
Forening

Norges Livredningsselskap

Norges Røde Kors

Norges Trafikkskoleforbund

Norsk Ergoterapeutforbund

Norsk Folkehjelp

Norsk Friluftsliv

Norske Kvinners Sanitets- 
forening

Ofoten brann IKS

Oslo kommune, bydel Alna

Oslo kommune, bydel Stovner

Pensjonistforbundet

Personskadeforbundet (LTN)

Rakkestad kommune

Redningsselskapet

Rollag kommune

Råde kommune

Sandefjord kommune

Sel kommune

Senteret for et aldersvennlig 
Norge

Skien kommune

Stiftelsen Trygg i vannet 

Storebrand Forsikring

Strand kommune

Surnadal brann og feiarvesen

Telemark fylkeskommune

Transportøkonomisk institutt 
(TØI)

Troms fylkeskommune

Tromsø kommune

Trondheim kommune

Tryg forsikring

Trygg Trafikk

Trøndelag fylkeskommune

Tysvær kommune

Tønsberg kommune

Vestfold fylkeskommune

Vestland fylkeskommune

Voss Brannvern

Vågå kommune

Våler kommune

Whtif AS

Årdal kommune
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Medlemsoversikt
Skafor har cirka 100 medlemmer og en rekke samarbeidspartnere.  
Våre medlemsorganisasjoner og samarbeidspartnere representerer  
kommuner, offentlige etater, frivillige organisasjoner, forskningsmiljøer  
og næringsliv over hele landet. 

Ta kontakt med oss på post@skafor.org for å bli medlem.
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Skadeforebyggende forum (Skafor) er en uavhengig,  
ideell medlemsorganisasjon, som vil bidra til en tryggere hverdag.

Hver dag søker 1 800 personer lege for en ulykkesskade. De fleste av skadene skjer  
i eller i nærheten av hjemmet. De aller fleste kan forebygges. Under overskriften  
«Katten har ni liv – det har ikke vi» arbeider vi for å spre informasjon, motivere til  

innsats og forebygge hverdagsulykker, de som skjer hjemme og på fritiden. 

Barn, unge og eldre skader seg oftere enn andre. Derfor setter vi  
spesielt søkelys på disse aldersgruppene. 

Kommunene har ansvar for sine innbyggere og sine ansatte. De eier og driver  
barnehager, skoler, tjenester og institusjoner. De er viktige arenaer for forebygging, 

derfor samarbeider vi med kommuner over hele landet. 

Vi samarbeider også med næringslivet og en rekke frivillige organisasjoner  
som bidrar til økt trygghet på ulike måter. 

Skadeforebyggende forum
Pb 2473 Solli, 0202 Oslo. www.skafor.org


